GAPKOIM "LEADER" C 101-A

Cxema cOopKm

K-Bo
1
1
1
2
2
2
4
2
2
2
4
4
3

banka TCY
Lap SH18A
KpOHLUTeNH KpenneHuna
3/1.pO3ETKN
LHanba b-7mm
LWanba b-20mm
Bont M8x30 (WTaTHbIN)
Wanb6ad 10
Wanbad 12

HAVMMEHOBAHWE
bont M10x40
bont M12x70

lanka M10 (wtatHag)
lanka M12 (c.KOHTp.)
lpoep d 10

Mos.
1
2

(C101-A) ApTukyn | D(H) | S(kr) T(kr) )

CHERY A15/ AMULET 2003-..r.B. | C101-A| 64 | 75 1475 | 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmeayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo Unu

Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU Npuyena ¢ YeHMpasabHoO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca msza4a mexHu4ecku donycmumoti MakcumanbHoU Maccol

TexHnyeckue xapakrepuctukmn TCY cootBeTcTtBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgnHoobpasHble
npeanncaHms, KacalLwyecs MeXaHMYeCKNX CLenHbIX ycTpoincTB. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLlleHCTByeT TCY, NO3TOMY HeKOMopble KOHCMPYKMuUBHble USMeHeHUA Mo2ym 6bimsb
He ompaxXeHobl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKWE OAHHbIE
| Tun coeguHeHuna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 13,1 ke

2. KOMMJIEKT NOCTABKU

TCY (C101-A) lMaKeT 3n1eKTPONPOBOAKN Twm.

anA CHERY AMULET. Twm. PYKOBOACTBO MO 3KCMTYATALMM.cvrevrrevsrcssssssssssssssssnssssenss | UM,
TMaKET KOMMMEKTYIOLNX......veveeereresereressereenesennesneees Twm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY fO/MmKHa OCYWECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMEIOWMX NNLEH3MI0 Ha

AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTe/IbHO 03HAaKOMbTECb C HACTOALLE UHCTPYKLUMeiA.
MNpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble coefUHEHUs OT Kpacku (npu Heo6xoanmocTn).

- lNepen Tem, kak npousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOOWUIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fMe,
OTCOEAUHUTL aKKYMYJATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOpMO3uTb aBTOMOOWNb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ KoJseca
MONOXUTb YNOpbI.

- PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI MPON3BOAUTL AiBa YENIOBEKA, COOMofas Mepbl NPefOCTOPOKHOCTU.

« CHATb 3agHWIN 6amnep C aBTOMOOUNA U AEMOHTUPOBATb C HErO YCUNUTEb.

« NMpunoxutb TCY K 6amnepy ¢ BHyTPeHHEN CTOPOHbI U Pa3MEeTUTb Bbipe3 A/ BbIXOAA KPOHLITEMHOB KpenneHus
wapa. BeipesaTb 3T oTBEpCTMS.

- LtaTHbIMKM 6onTamu (6) nprkpyTMTL TCY K 6Gamnepy aBTomMo6UNA.

« CHATb ABE NNaCcTNKOBblE GOKOBbIE 3arNyLLKN TEXHONIOTMYECKNX OKOH B JIOHXXEPOHAX aBToMoouns.

- MpocBepnuTb oTBepCTUA @ 12,5 MM B 3afjHel CTeHKe 6ara)kH1Ka 1 MPoMyCcTUTb Yepe3 Hero XryT npoeogos LUPa.
MofcoeanHUTD XryT NpoBoAos oT LLPa K anekTponpoBofKke aBTOMO6WNA coanidacHo puc 1.

« YctaHoBuTth TCY (BMecTe ¢ 6amnepom) B OTBEPCTUA NIOHXEPOHOB. LUTaTHbIMM rankamu (9) m3 6arakHoro
oTaeneHua 3akpenutb TCY.

+ Yepes oTBEpCTVA B HUXKHEN MOJIKe JIOHXepoHa 3aKkpenutb 6ontamm M10x55 (7) KpoHLwTeiiHbl TCY , ncnonb3ysa
KOMMeHCaLMOHHble BTYNKM (4) . [inA fanbHUX KPenieHUin NCnonb3yoTca KOMMeHCaUMOoHHble BTYNKM (5), KoTopble
YCTaHaB/IMBAIOTCA Uepe3 TEXHONOrMYeCcKne OKHa Mexay KpoHLTeiHamu TCY 1 NoHXepoHamy aBToMo6UNA.

« Mocne NpoTAXKM Bcex 6ONTOBbIX COEAMHEHWIA YCTaHOBUTD 3arfyLUKN TEXHOMOMMYECKUX OKOH Ha MecTo 1 nocne
3TOro OKOHYaTesNbHO 3aKpenuTb 6bamnep.

+ YcTtaHOBUTL Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) u WwTencenbHbii pasbem (LLUP).

« MNopcoeaVHNTDL aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTDL AECTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOKtoYeHUsA 3/1eKMponpoB8ooKU):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiseT
npoBoja Ha Kentobiii Benbiin YepHbiii 3 W | Of W | KpacHbiin CuHnn
Ty
JNesbliit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHayeHme | nNOBOPOT | NPOTMBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan ra6apur
MaHHbIN




